

# 陕西“房姐”龚爱爱被警方刑拘

## 龚爱爱或涉多项罪名,仅伪造国家公文等至少判三年有期徒刑

记者昨日从陕西省神木县了解到,当地警方已于1月27日对“房姐”龚爱爱涉嫌伪造国家机关公文、印章罪进行了立案。2月4日,经榆林市、神木市人大常委会许可,按程序依法对现仍身为神木县和榆林市人大代表的龚爱爱刑事拘留,在榆林市境内异地看押。

### 龚爱爱本人系长期合同工

经相关部门调查,陕西神木县农村商业银行股份有限公司(简称神木农村商业银行)是在原神木县农村信用联社基础上,由自然人、县内农民、农村工商户、企业法人和其他经济组织共同发起的区域性股份制金融机构,无国家资金和集体资金投入,属于自主经营、自负盈亏、自我约束、自担风险的企业法人,龚爱爱本人系长期合同工,非国家公职人员,是单位聘用的副行长。2012年6月因要管理家族企业,龚爱爱向单位递交了辞呈,2013年1月2日,神木县农村商业银行董事会批准其离职申请。

目前,龚爱爱3个虚假户口已分别被陕西、北京注销。神木警方已对龚爱爱涉嫌违法问题展开核查;当地检察机关也对涉嫌违法办理户口的公安系统公职人员进行调查,正依法处理;榆林市警方正在全市范围内开展重人重户清理整顿工作。

### 伪造国家公文等至少判三年

北京市惠诚律师事务所合伙人王斌律师表示,我国刑法规定:“伪造、变造、买卖或者盗窃、抢夺、毁灭国家机关的公文、证件、印章的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑。”

王律师解释说,国家机关制作的公文、使用的印章和证件是其在社会管理活动中的重要凭证,伪造、变造、买卖国家机关的

公文、证件、印章的行为,肯定会影响国家机关正常管理,和公众对国家机关的信赖,同时破坏社会管理秩序。而且,通常伪造国家机关公文、印章的行为还与其他违法犯罪密切相关。

王律师认为,警方以此罪名拘留龚爱爱,也可以一并查清她可能涉及的违法犯罪行为。仅伪造国家公文等罪一旦查实,龚爱爱至少判三年有期徒刑。

### 龚爱爱或还涉嫌行贿等罪

此前,北京警方公开表示,龚爱爱的北京户口系非法办理。北京市公安局依据《中华人民共和国户口登记条例》等法律规定,已对其取得的北京户口予以注销。王斌律师表示,龚爱爱非法办理多个户口,身份信息是虚假的,又利用虚假身份取得房产、注册公司,如今她因涉嫌伪造国家机关公文、印章罪被拘留,应该就与这一系列行为直接相关。不过,由于目前公开披露的信息不够详细,还不能对龚爱爱定罪量刑问题作出具体判断。

全国律师协会刑事业务委员会委员许兰亭此前就此次“房姐”事件分析表示,龚爱爱如果是与民警串通密谋,那么她就构成了滥用职权的共犯行为。在办理户口和身份证的过程中,如果龚爱爱给办理民警行贿或是送礼,那就构成了行贿罪。

许兰亭还认为,当事民警有可能面临刑事处罚和指控,具体来说就是滥用职权罪或是玩忽职守罪。 综合新华社



“房姐”龚爱爱

## 辽宁120人集体感染丙肝 门诊部医生被刑事拘留

据新华社电 据辽宁东港市政府部门最新通报,东港市某门诊部发生的疑似医源性感染事件涉及的患者上升至120人。目前该门诊部已被东港市卫生局查封,门诊部外科医生薛某被当地警方刑事拘留。

辽宁省东港市政府此前通报称,该市卫生局于1月28日接到当地群众举报后调查初步确认,曾在东港市社保门诊部接受过静脉曲张治疗的患者疑似集体感染丙肝。截至2月2日晚,在该门诊部接受静脉曲张治疗的120名患者全部查找到,并已进行采血检查,其中95人自觉不适、需住院接受治疗。

据患者李景有回忆,他是去年10月在电视上看到东港市社保门诊打出的“高科技治疗静脉曲张”广告后,才决定到此医治多年疾病。然而今年1月初,李景有出现了头昏、恶心、无力等症状,近日在东港市中心医院检查后,才得知自己已经得了丙肝。目前,所有住院患者的医疗救治工作,正在按照辽宁省医疗专家组制定的医疗救治方案有序开展。事件责任人薛某被刑拘,正在接受警方调查。

## 河南义昌大桥爆炸车辆 烟花货主已被警方抓获

据中新社电 2月5日,记者从河南省信阳市光山县警方获悉,连霍高速河南滍池段义昌大桥爆炸坍塌事故犯罪嫌疑人、爆炸烟花的货主唐振生4日在信阳市光山县孙铁铺镇被抓获。

2月1日8时52分许,连霍高速公路河南滍池段义昌大桥因一辆运输烟花爆竹的车辆发生爆炸,造成该桥南半幅桥面垮塌,有多辆行驶车辆坠落于大约30米的桥下。事故造成10人死亡,11人受伤。官方调查认定,此事故是一起涉嫌严重违法生产、违法装载、违法运输引起的重大责任事故。肇事车辆来自河北,从陕西蒲城某烟花爆竹厂家往河北运输烟花爆竹。2月4日上午10时50分,光山县公安局接到信阳市公安局指令,连霍高速滍池段重大爆炸事故嫌疑人、爆炸烟花的货主唐振生,驾驶冀AB8886号货车可能经过光山县境内,请立即组织警力展开堵截抓捕。

4日11时10分,在沪陕高速光山县仙居乡出口布控的民警发现犯罪嫌疑人唐振生驾驶嫌疑车辆,往光山县孙铁铺镇方向疾驶。闻讯民警在孙铁铺镇将唐振生抓获。

据了解,生于1968年的唐振生,是河北省正定县正定镇西关村人,是肇事车辆运送的烟花爆竹的货主。

# 官照当生意照做,警官有192套房?

## 当事人承认“双重身份”,自称房产系“替弟弟管理”

综合新华社

近日被曝光“持假身份证经商办企业、拥一百多套房产”的广东陆丰市公安局党委委员赵海滨,4日深夜在接受记者采访时承认曾使用名为“赵勇”的身份证经商办企业,并任法人代表,但192套房是其弟与人合伙开发,自己只是“管理者”。

### 赵海滨承认“双重身份”

陆丰市是广东省汕尾市下属的一个县级市。记者近日在当地调查发现,赵海滨自上世纪90年代以后一直公然持名为“赵勇”的身份证经商办企业,而且由于非法经营官司缠身,被市民举报多年,而赵海滨竟然官照当、生意照做,毫发无损。原籍陆丰的商人黄坤意实名举报赵海滨说:“赵海滨不仅有两张身份证,而且在陆丰、珠海、惠州至少有192套房产。”

令人感到意外的是,面对网络关注和记者询问,当事人赵海滨十分坦然地承认了自己有两个身份证的事实。赵海滨说,上世纪90年代他从陆丰市公安局东海镇分局治安股下海经商,用了自己的曾用名“赵勇”办了另一张身份证,组织关系保留在公安局,直到1997年才回到公安系统上班。

### 自称192套房替弟弟管理

汕尾市公安局纪委书记余赤孺4日表示,赵海滨持有两张身份证的情况属实,其持有的名为“赵勇”的身份证已被珠海市公安局关注,但其他涉嫌违法行为,以及网民曝光的赵海滨及其亲属拥有一百多套房产的问题,尚待查证。



商人黄坤意实名举报赵海滨的有关材料

赵海滨否认自己有192套房产。他说,他虽然是金宝建材的法人代表,但这些房产是他的弟弟和别人一起投资开发的,他不过是一个管理者而已,这些房产因成为“烂尾楼”,后来都已经卖掉。

赵海滨说,陆丰纪委曾对他作了诫勉谈话,并在全市干部作了通报批评。他还说,他在惠州、深圳、珠海等地均无房产,如果有,他愿意接受任何处理。

### 当地政府要求纪委查处

陆丰市纪委有关负责人5日表示,赵海滨上世纪90年代当了一家保安公司的副总经理,为了方便对外做生意向陆丰市公安局党组申请办了一个名为“赵勇”的户

口,此事得到公安局政委审批和局长同意,但赵海滨回到公安系统后没有注销这个身份证,已可以确定为违纪行为。

“截至目前,纪检部门没有发现赵海滨有利用‘赵勇’这一身份证去做违法违纪的事情,赵海滨目前仍在任职。”该负责人说,“赵海滨是正科级干部,培养一个干部也不容易,所以我们调查要谨慎深入,会逐一调查核实,并对外阶段性公开开展。如果赵海滨真有其他违法违纪问题,我们一定严肃处理、绝不姑息。”

据悉,陆丰市委、市政府已于5日下午专门召开会议,要求陆丰市纪委尽快查清,尽快处理。而陆丰市纪委也即将召开会议研究是否要对赵海滨立案调查的问题。

徽喜鹊 HU XI QUE

2013

够徽味,够时尚,够温馨!  
欢乐年会,团圆年夜饭  
徽喜鹊为您精彩呈现!

订餐热线: 63663579 63663679  
酒店地址: 绩溪路安医住院部西300米  
(省招生考试院对面)